ТЕРРИТОРИАЛЬНАЯ ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ ГОРОДСКОГО ОКРУГА ГОРОД САЛАВАТ РЕСПУБЛИКИ БАШКОРТОСТАН



БАШКОРТОСТАН РЕСПУБЛИКАЬЫ САЛАУАТ КАЛАЬЫ КАЛА ОКРУГЫНЫҢ ТЕРРИТОРИАЛЬ ЬАЙЛАУ КОМИССИЯЬЫ

РЕШЕНИЕ

06 июля 2024 года

№ 128/8-5

г. Салават

О регистрации уполномоченного представителя Местного отделения Башкортостанского регионального отделения Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» г. Салават на выборах депутатов Совета городского округа город Салават Республики Башкортостан шестого созыва

Рассмотрев документы, представленные регистрации ДЛЯ уполномоченного представителя Местного отделения Башкортостанского Всероссийской отделения политической регионального «ЕДИНАЯ РОССИЯ» г. Салават на выборах депутатов Совета городского город Салават Республики Башкортостан шестого созыва, соответствии со статьями 25, 42 Кодекса Республики Башкортостан о выборах, территориальная избирательная комиссия городского округа город Салават Республики Башкортостан на которую постановлением Центральной избирательной комиссии Республики Башкортостан от 17 мая 2023 года № 20/11 -7 возложены полномочия по подготовке и проведению выборов депутатов Совета городского округа город Салават Республики Башкортостан решила:

1. Зарегистрировать Дорофееву Марию Евгеньевну уполномоченным представителем Местного отделения Башкортостанского регионального отделения Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» г. Салават на выборах депутатов Совета городского округа город Салават Республики Башкортостан шестого созыва.

Председатель Ф.В. Тиунов

Секретарь С.В. Покало